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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 23/06/2005

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre

impossibilidade regimental de início de sessão ordinária após as 14h.

PRESIDENTE (Geraldo Resende) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Arnaldo Faria de Sá. Transformação da presente sessão ordinária em

sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Geraldo Resende) - Consulta ao Plenário sobre a

possibilidade de manutenção da ordem de inscrição para uso da palavra.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apoio à manutenção da

ordem de inscrição para uso da palavra. Permissão para encaminhamento de

discurso à Mesa Diretora.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Discordância com a sugestão

da Presidência de manutenção da lista de inscrição para uso da palavra.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Necessidade de abertura

de nova lista de inscrição para uso da palavra, em face da transformação da sessão

ordinária em sessão extraordinária.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Servidor Público

Aposentado. Insatisfação de aposentados e pensionistas com a exclusão do reajuste

do salário mínimo dos benefícios previdenciários.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Legitimidade do anseio do povo

nordestino pela beatificação do Padre Cícero Romão Batista. Anúncio de viagem do

Bispo da Diocese do Crato, Dom Fernando Panico, a Roma, Itália, para entrega à

Santa Sé de dossiê sobre a ação apostólica do sacerdote.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Acerto da decisão do Supremo Tribunal

Federal de obrigatoriedade da indicação dos membros da CPI dos Bingos pelo

Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Apoio à proposta de reforma política aprovada

pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. Defesa da investigação de

denúncias de corrupção. Artigo Podre Poder, de autoria de Frei Betto, publicado pelo

Jornal do Brasil.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Posse de Saint’Clair Luiz do Nascimento

Júnior no Conselho Nacional do Ministério Público.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ - Pela ordem) - Importância das

investigações da CPMI dos Correios para elucidação das relações entre os Poderes

Executivo e Legislativo.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ) - Atuação da Deputada Juíza Denise Frossard

na CPMI dos Correios. Apoio à concessão de reajuste salarial aos policiais civis e

militares do Estado do Rio de Janeiro.

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Atraso no envio à Câmara dos Deputados, pelo Poder Executivo, de projeto de lei

sobre a adequação da legislação brasileira ao Estatuto de Roma.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Críticas à cartilha O Acesso de Alunos

com Deficiência às Escolas e Classes Comuns da Rede Regular, divulgada pelo

Ministério Público Federal.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Dificuldades impostas pelo Banco

Mundial aos países em desenvolvimento, especialmente em relação ao
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financiamento para modernização tecnológica, segundo declarações do Ministro da

Fazenda, Antonio Palocci.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PL, MG) - Dificuldades dos Estados para execução

do Programa de Aquisição da Agricultura Familiar. Encaminhamento da Carta do

Leite aos Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal e a Ministros

de Estado.

ZÉ LIMA (PP, PA) - Inconveniência da declaração do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva sobre as atribuições do Congresso Nacional. Defesa da autonomia dos

Poderes Executivo e Legislativo. Necessidade de garantia de ampla defesa aos

investigados por CPIs.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Registro de presença na

sessão extraordinária matutina.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Apoio do PPS a saída política para a crise

político-institucional do País. Acerto da decisão do Supremo Tribunal Federal

determinante da indicação compulsória, pelo Presidente do Congresso Nacional,

Senador Renan Calheiros, de Parlamentares não-indicados pelos partidos políticos

para composição da CPMI dos Bingos. Possível repercussão da decisão da Corte

Suprema em CPIs paralisadas na Assembléia Legislativa do Estado da Bahia.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Presença no plenário do ex-Senador Casildo

Maldaner. Crise no setor de orizicultura dos Estados de Santa Catarina e Rio

Grande do Sul.

ALCEU COLLARES (PDT, RS) - Crítica ao comportamento do Partido dos

Trabalhadores no exercício do poder. Razões do retorno do Deputado José Dirceu à

Casa.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Matéria Equipe da Globo é

agredida diante da sede do PT, publicada pelo jornal O Estado de S. Paulo.
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CARLITO MERSS (PT, SC) - Saudações à Ministra-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, Dilma Rousseff, e ao Deputado José Dirceu. Vínculo

histórico entre o Partido dos Trabalhadores e a democracia brasileira. Combate à

corrupção e ao crime organizado pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Conveniência de investigação, pela CPMI dos Correios, das gestões da Empresa

Brasileira dos Correios e Telégrafos nos Governos Fernando Henrique Cardoso e

Luiz Inácio Lula da Silva. Resultados positivos das políticas sociais do Governo

petista.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP) - Transcurso da Semana Nacional Antidrogas.

Relevância do trabalho desenvolvido pela Secretaria Nacional Antidrogas.

Homenagem póstuma aos Juízes de Direito Alexandre Martins de Castro Filho e

Antônio José Machado Dias.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Contribuição da imprensa para as investigações

das denúncias de corrupção. Incompetência da coordenação política do Governo

Federal. Intransigência da base governista quanto à concessão de reajuste maior ao

salário mínimo. Ineficiência da política de geração de empregos da gestão petista.

Artigo PF investiga contas de propaganda do Governo, publicado pelo jornal O

Estado de S. Paulo.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Marco histórico da eleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Avanços do Governo petista. Crise política

reinante no País. Necessidade de realização da reforma política. Defesa de

convocação de nova Assembléia Nacional Constituinte.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Contrariedade à matéria divulgada pelo jornal

Correio Braziliense acerca do relatório apresentado pelo orador ao projeto sobre a

Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO. Congratulações a servidores da Casa pelo

auxílio na elaboração da matéria.

RUBINELLI (PT, SP) - Caráter antidemocrático das chamadas listas

preordenadas, constantes na proposta de reforma política.
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IVAN RANZOLIN (PP, SC) - Compromisso dos Parlamentares com a

continuidade dos trabalhos legislativos da Casa. Lançamento da Frente Parlamentar

em Defesa da Radiodifusão. Realização do 23º Congresso Brasileiro de

Radiodifusão, em Brasília, Distrito Federal. Abuso na cobrança de direitos autorais

pelo Escritório Central de Arrecadação e Distribuição. Problemática da proliferação

de rádios clandestinas no País.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Necessidade de debate de pontos polêmicos da

proposta de reforma política.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Repúdio à postura de dirigentes do Partido

dos Trabalhadores e de Deputados da base governista com relação à crise

político-institucional vigente no País. Incompetência do Ministro das Cidades, Olívio

Dutra.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Apresentação de requerimento de realização, pela

Comissão de Educação e Cultura em conjunto com a Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, de audiência pública para debate da situação da Fundação

Estadual do Bem-Estar do Menor — FEBEM no Estado de São Paulo.

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Transcurso do 37º ano de instalação da Diocese de Bacabal, Estado do Maranhão.

Homenagem póstuma a Frei Pascácio Rettler, primeiro Bispo da Diocese. Matéria de

autoria de religiosos publicada pelo Boletim informativo Voz da Esperança, da

Diocese de Bacabal.

PAULO AFONSO (PMDB, SC) - Apreciação da Medida Provisória n° 248, de

2005, concessiva de reajuste ao salário mínimo. Críticas ao posicionamento de

Parlamentares do Partido dos Trabalhadores em relação à proposição.

Contrariedade ao percentual de reajuste proposto pelo Governo Federal ao salário

mínimo.
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ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado José Dirceu sobre o desempenho do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP) - Protesto contra o comportamento da

Oposição durante o discurso proferido pelo Deputado José Dirceu ao ensejo da

reassunção do seu mandato parlamentar. Apoio ao Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

CLÓVIS FECURY (PFL, MA) - Apoio à Resolução nº 388, de 2004, da

Agência Nacional de Telecomunicações — ANATEL, a respeito dos serviços de

telefonia de prefixo 0300.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Manifesto do Diretório Nacional do

Partido Democrático Trabalhista em favor da apuração das denúncias de corrupção

na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e no Instituto de Resseguros do

Brasil.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Declaração de voto favorável à Medida Provisória nº

248, de 2005, concessiva de reajuste ao salário mínimo. Necessidade de alteração

da política econômica do Governo Federal.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Contestação às reiteradas afirmações da

Oposição de existência de crise político-institucional no País. Críticas ao

desempenho e à conduta ética do Governo anterior. Consolidação do Brasil como

líder mundial. Melhoria dos indicadores econômicos durante o Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Prioridade dada a programas sociais. Compromisso da gestão petista

com a transparência e o combate à corrupção.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Solidariedade a reivindicações de

servidores, em greve, do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR) - Apoio do Partido Liberal à CPMI do

Mensalão. Descumprimento pela indústria farmacêutica do Decreto nº 5.348, de

2005, sobre a venda fracionada de medicamentos.
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COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Rejeição, pela Casa, da Medida Provisória

n° 246, de 2005, sobre o término do processo de liquidação da Rede Ferroviária

Federal S/A, e da Medida Provisória nº 245, de 2005, acerca de abertura de crédito

extraordinário para liquidação da Rede.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Necessidade de concessão de reajuste

salarial aos servidores do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

Atraso do Governo Federal na liberação de recursos para o financiamento da

comercialização da safra agrícola. Prejuízo causado a agricultores em decorrência

da queda no preço do arroz.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Solidariedade ao Governo Luiz Inácio

Lula da Silva em relação aos ataques da Oposição com base em recentes

denúncias de corrupção. Problemática das elevadas tarifas do transporte público no

País. Possibilidade de revisão da política tributária para o barateamento do custo do

transporte público.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Explosão de bombas caseiras

nas dependências da TV Itapoan e da TV Bahia. Necessidade de ações das

autoridades competentes para identificação e punição dos culpados.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Garantia pelo Ministro das Cidades, Olívio Dutra,

da continuidade das obras do Metrô de Salvador, no Estado da Bahia.

VICENTINHO (PT, SP) - Regozijo com a posse de Dilma Rousseff no cargo

de Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência da República. Geração de novos

empregos e queda dos índices inflacionários no mês de maio de 2005. Elogio ao

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio ao Projeto de Lei n° 1.525 , de 2003, sobre

a criação do Sistema Único de Consórcios. Importância do cooperativismo para o

crescimento econômico do País.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Ampliação dos investimentos na agricultura

familiar durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Realização do 40º Festival Folclórico

de Parintins. Crise na Fundação Centro de Controle de Oncologia do Estado do

Amazonas.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Elogio ao Procurador-Geral da

República, Cláudio Fonteles, pelo ajuizamento de ação direta de

inconstitucionalidade de dispositivos da Lei de Biossegurança.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Transcurso do 30º aniversário da Comissão

Pastoral da Terra — CPT.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Avanço nas negociações entre o Ministro do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, e representantes dos

servidores públicos.

ANIVALDO VALE (PSDB, PA) - Continuidade da falta de fornecimento de

energia elétrica às populações da margem esquerda do Rio Amazonas decorrente

do pedido, pelo Governo Federal, de suplementação de verbas orçamentárias para a

Usina Hidrelétrica de Tucuruí.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Análise da reação agressiva de Parlamentares

da Oposição ao pronunciamento do Deputado José Dirceu, proferido ao ensejo da

reassunção de seu mandato parlamentar. Contestação a pronunciamento do

Deputado Alberto Goldman questionador de dados sobre o desempenho do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva apresentados pelo Deputado José Dirceu. Lançamento da

Frente Parlamentar em Favor da Conversão da Dívida Externa em Recursos para a

Educação.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Artigo do jornalista Artur Xexéu sobre

a transformação do Deputado Roberto Jefferson em herói nacional, após as

denúncias de pagamento de mesada a Parlamentares da base governista, publicado

pelo jornal O Globo. Excessivo espaço dedicado pela imprensa ao Parlamentar.

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS) - Participação de produtores rurais do Estado do

Rio Grande do Sul na manifestação Tratoraço — O Alerta do Campo, em Brasília,
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Distrito Federal. Protesto contra o descumprimento, pelo Governo Federal, de

acordo sobre liberação de recursos ao setor agrícola.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Elogio ao Deputado Antonio Carlos Biscaia pelo

pronunciamento a respeito do Deputado Roberto Jefferson. Denúncia de utilização

indevida de recursos públicos pelo Prefeito Municipal de Florianópolis, Dário Berger.

Acerto da entrevista da Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência da República,

Dilma Rousseff, acerca do superávit primário.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Instalação do Comitê Social da Conversão da

Dívida em Educação.

MARCO MAIA (PT, RS) - Crítica a comportamento de membros da Casa

durante discurso do Deputado José Dirceu na sessão do dia 22 do corrente.

Solicitação à Presidência de adoção das medidas cabíveis relativas ao caso.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Apoio ao instituto da fidelidade partidária.

Inconveniência de adoção da chamada lista fechada nas eleições de 2006.

ZONTA (PP, SC) - Resposta do Banco do Brasil ao requerimento de

informações do orador sobre os recursos gastos na realização de filmes

institucionais.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP) - Questão de ordem sobre encerramento da

sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Ivan Ranzolin) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Jovino Cândido.

MANATO (PDT, ES) - Contestação a matéria divulgada pela imprensa do

Estado do Espírito Santo sobre a ausência de Deputados na CPI dos Correios e nas

reuniões da Corregedoria-Geral da Casa e do Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar. Contrariedade à adoção das chamadas listas fechadas nas eleições e

ao financiamento público de campanhas eleitorais, constantes na proposta de

reforma política. Apoio da bancada federal do Estado do Espírito Santo à



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 146.3.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 23/6/2005 Montagem: 4176/4171

10

Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, Dilma Rousseff.

Realização de reunião semestral entre o Fundo Monetário Internacional — FMI e o

Banco Mundial. Descumprimento, pelos países ricos, de acordo para combate à

pobreza nos países em desenvolvimento. Razões da incidência de doenças rurais

nas cidades brasileiras. Edição abusiva de medidas provisórias.

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP) - Presença, na Casa, do Vice-Governador do

Estado do Amapá, Pedro Paulo Dias. Concessão de tratamento jurídico, tributário e

previdenciário diferenciado às pequenas e microempresas.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Reconhecimento pela Polícia Federal de equívoco

cometido na prisão do Diretor de Florestas do IBAMA, Antonio Carlos Hummel.

Envolvimento do Governador do Estado de Rondônia, Ivo Cassol, em denúncia de

compra de votos na Assembléia Legislativa.

PRESIDENTE (Manato) - Leitura de ato da Presidência sobre a criação de

Comissão Especial destinada ao exame da gestão do Fundo de Defesa da

Economia Cafeeira — FUNCAFÉ.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Apoio do PPS à criação da

CPMI do Mensalão. Necessidade de diálogo entre o Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva e o Congresso Nacional para fortalecimento da democracia.

GERALDO THADEU (PPS, MG) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Dimas Ramalho sobre a atual conjuntura política do País.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça

e de Cidadania, do projeto de lei sobre a reforma política. Regozijo com as ações

implementadas pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Encaminhamento ao Senado Federal, pelo

Poder Executivo, de projeto de lei sobre a liberação de recursos ao Ministério do

Desenvolvimento Agrário para investimento na agricultura familiar.
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JÚLIO DELGADO (PPS, MG) - Equívoco de matéria divulgada pelo Jornal da

Câmara acerca da aprovação da proposta de reforma política pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania. Esclarecimento sobre a representação

apresentada ao Conselho de Ética do PPS contra o orador.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Julgamento, pelo Supremo

Tribunal Federal, de ação destinada à quebra do monopólio estatal de serviços

postais. Contrariedade à privatização da Empresa Brasileira de Correios e

Telégrafos. Apoio à CPMI dos Correios.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Aprovação por Comissão

Especial da proposta de criação do Estatuto do Esporte.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE) - Protesto contra o sigilo no depoimento

prestado pelo Deputado José Dirceu à Corregedoria da Casa. Risco de adiamento

da instalação da CPMI do Mensalão.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Importância da imprensa para a transformação da

informação em conhecimento. Transcurso do Dia Mundial da Liberdade de

Imprensa.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Necrológio do ex-Deputado Estadual

Álvaro Fernandes, do Rio de Janeiro.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Dificuldades enfrentadas pelo agronegócio

brasileiro. Necessidade de incentivos ao setor.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Razões da indicação da Universidade

Federal de Goiás como tutora da Universidade Federal da Grande Dourados, Estado

de Mato Grosso do Sul.

MÁRIO ASSAD JÚNIOR (Bloco/PL, MG) - Crise política reinante no País.

Urgente necessidade de realização da reforma política.
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PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Anúncio de encerramento da sessão

em face do esgotamento do prazo regimental.

Apresentação de proposições:

V - ENCERRAMENTO


